
AZ ELİTERJESZTÉS SORSZÁMA: 222. 
MELLÉKLET : - db  

 
 
 

TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejő közgyőlési határozatok 
végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekrıl 

 

 

E L İ T E R J E S Z T É S 
SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŐLÉSÉNEK  

2008. szeptember 25-i ÜLÉSÉRE 

 
 
 

ELİTERJESZTİ: Horváth István polgármester  
  
  
AZ ELİTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:  Feri Blanka osztályvezetı 
  

ELİADÓ: Horváth István polgármester 
  
  
KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:  
  
VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:  
  
EGYÉB SZERVEZET:  
  
MEGTÁRGYALTA: 
 

HATÁROZAT SZÁMA: 
 

 
 
TÖRVÉNYESSÉGI  VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 
 
 
 
 
 
 
Terjedelem: 20 oldal 



 2 

Beszámoló a lejárt határidejő közgyőlési határozatok végrehajtásáról 
 
 
87/2008. (III.27.) szekszárdi öh. 
Hozzájárulás hulladék elhelyezéséhez 
 
A közgyőlés a határozatban hozzájárult, hogy a Dél-Balaton és Sió-Völgye Térségi 
Regionális Szilárd Hulladék Gazdálkodási Rendszer  projekt részeként  felszámolásra kerülı 
Hímesháza, Szőr, Váralja, Decs, İcsény, Zomba, Szakadát települések hulladéklerakóiban 
lévı hulladék ( elıre láthatóan 69,8 ezer m3) Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának tulajdonában lévı Keselyős úti hulladéklerakóban  kerüljön elhelyezésre, 
elhelyezési díj megfizetését követıen. Az elhelyezési díjat a közgyőlés minimum 2.600.- Ft. + 
ÁFA/tonna összegben határozta meg.  
Lásd: 238/2008.(VII.3.) szekszárdi öh.  
 
93/2008. (IV.24.) szekszárdi öh. 
2007. évi pénzmaradvány felhasználása 

A közgyőlés megtárgyalta a 2007. évi zárszámadásról készített elıterjesztést, és úgy döntött, 
hogy a rendelet XIV. és XIX. számú melléklete szerinti összegeket hagyja jóvá 
pénzmaradványként.   

A Közgazdasági Iroda vezetıjének tájékoztatása szerint a pénzmaradvány a következı 
költségvetés módosításkor beépítésre került a 2008. évi költségvetésbe. 

94/2008. (IV.24.) szekszárdi öh. 
Beszámoló az utólagos vezetıi ellenırzésekrıl, és a belsı ellenırzés mőködtetésérıl 

A közgyőlés megtárgyalta a 2007. évi zárszámadás keretében elkészített folyamatba épített, 
elızetes és utólagos vezetıi ellenırzésének, valamint belsı ellenırzésének mőködtetésérıl 
készített beszámolót, és azt jóváhagyólag tudomásul vette. A közgyőlés továbbá döntött arról, 
hogy a többcélú kistérségi társulással folytatott tárgyalások eredményeként elkészített - az 
ellenırzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó - javaslatokat a következı ülésen terjessze a 
jegyzı a Közgyőlés elé. 

Lásd: 241. sz. elıterjesztés  

102/2008. (IV.24.) szekszárdi öh. 
II. Világháborús Emlékmő névsortábláinak felújítása 
 
A közgyőlés a határozatban megbízta Juhos László szobrászmővészt a II. Világháborús 
Emlékmő névsortábláinak felújításával. A közgyőlés a névsortáblák pótlására 1.148.000 Ft-ot 
biztosított a 2008. évi költségvetés „Pályázati Tartalék” kerete terhére. A közgyőlés felkérte a 
polgármestert a megrendelés aláírására.  
A Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a megrendelés aláírásra 
került.  
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106/2008. (IV.24.) szekszárdi öh. 
Tömegközlekedés racionalizálása 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy át kívánja alakítani a város 
tömegközlekedésének jelenlegi rendszerét.  A közgyőlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt – 
egyeztetve a Gemenc Volán Zrt-vel -, hogy a megváltozott menetrendnek és vonalhálózatnak 
megfelelıen készítse elı a Gemenc Volán Zrt-vel megkötött közszolgáltatási szerzıdés 
módosítását. A közgyőlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a menetrendváltozás által 
szükségessé váló infrastruktúra kialakítását hajtsa végre. A közgyőlés döntött arról, hogy az 
infrastruktúra kialakításához szükséges összeget a 2008. évi költségvetési rendeletben 
biztosítja. 
A Jogi és Önkormányzati Iroda vezetıjének tájékoztatása szerint a közszolgáltatási 
szerzıdésmódosítás aláírásra került.  
A Közgazdasági Iroda vezetıjének tájékoztatása szerint a költségvetési rendelet következı 
módosításakor az összeg beépítésre kerül.  
 
107/2008. (IV.24.) szekszárdi öh. 
Új konyhai komplexum beruházás megvalósítása 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy támogatja az új Cook & Chill technológiával 
létrejövı konyhai komplexum kialakítását a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. lebonyolításában.  
A közgyőlés felkérte a társaság ügyvezetıjét a beruházás lebonyolítására, valamint a 
szükséges közbeszerzési eljárások kiírására, lebonyolítására, melyhez szükség szerint 
szakértıt vonhat be. A közgyőlés felkérte a Diákétkeztetési Kft. ügyvezetıjét, hogy a 
komplexum finanszírozására vonatkozó ajánlatokat, javaslatokat szerezze be és terjessze a 
Gazdasági és Mezıgazdasági Bizottság, majd a közgyőlés elé. 
Lásd: 242/2008.(VIII.7.) szekszárdi öh.  
 
130/2008. (V.21.) szekszárdi öh. 
Köszönet kifejezése a Vagyonkezelı Kft. dolgozóinak  
 
A közgyőlés a határozatban köszönetét fejezte ki a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. 
dolgozóinak a 2007. évben végzett munkájukért. A közgyőlés felkérte a polgármestert, hogy 
tegyen javaslatot az ügyvezetés munkájának elismerésére.  
Az önkormányzati tulajdonban lévı gazdasági társaságok ügyvezetıinek tevékenysége 
december 31-ig értékelésre kerül, szükséges a határidı meghosszabbítása. Lásd: határozati 
javaslat 
 
131/2008. (V.21.) szekszárdi öh. 
Dr. Kassai Enikı háziorvos kérelme 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy az önkormányzat és Dr. Kassai Enikı 
háziorvos között létrejött feladatellátási szerzıdést 2008. június 30-i hatállyal közös 
megegyezéssel megszünteti azzal, hogy a háziorvosi rendelıben elvégzett értéknövelı 
beruházást 1.035.200 Ft összegben elismeri és megtéríti. A közgyőlés hozzájárult a háziorvos 
által telepített EKG készülék térítésmentes leszereléséhez és elszállításához.  A közgyőlés 
felhatalmazta a polgármestert a szükséges iratok aláírására. A közgyőlés felkérte az 
Egészségügyi Gondnokságot, hogy 2008. július 1. napjától vegye át a tevékenységet és 
gondoskodjon a szükséges engedélyek beszerzésérıl.  
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A Jogi és Önkormányzati Iroda vezetıjének tájékoztatása szerint az önkormányzat  megbízási 
szerzıdést kötött  a háziorvosi szolgálat helyettesítéssel történı ellátására, az értéknövelı  
beruházás Dr. Kassai Enikı háziorvos részére megtérítésre került.  
 
134/2008. (V.21.) szekszárdi öh. 
Turisztikai Kft. törzstıke emelése 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy a 2008. évi költségvetés „Általános Tartalék” 
kerete terhére a Szekszárdi Turisztikai Kft. törzstıkéjét 10.000.000 Ft-ra (azaz: tízmillió 
forintra) felemeli 4.000.000.-Ft (azaz: négymillió forint) pénzbeli hozzájárulás 
szolgáltatásával, amelyet Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata legkésıbb 2008. 
június 30. napjáig a Turisztikai Kft. számlájára történı átutalással teljesít. A közgyőlés 
felhívta az ügyvezetıt, hogy gondoskodjon az alapító okirat módosításáról. 
A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Turisztikai Kft. ügyvezetıje részére megküldte.  
 
146/2008. (V.21.) szekszárdi öh. 
Tömegközlekedési decentrum létrehozása 
 
A közgyőlés a határozatban jóváhagyta az önkormányzatnak a Park Centers Omega 
Ingatlanberuházó Kft-vel, valamint a Tesco Global Áruházak Zrt-vel a szekszárdi ingatlanok 
területén létrehozandó tömegközlekedési decentrum létrehozására irányuló megállapodást.  
A közgyőlés felhatalmazta a polgármestert a megállapodás aláírására. 
A Mőszaki Iroda vezetıjének tájékoztatása szerint a megállapodás aláírásra került.  
 
147/2008. (V.21.) szekszárdi öh. 
Iparosított technológiával épület lakóépületek hıszigetelése 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy az iparosított technológiával épült 
lakóépületek energiatakarékosságot célzó 2009. évi felújítására 10 millió Ft-ot biztosít a 2009. 
évi költségvetés terhére. A közgyőlés felhatalmazta a Polgármesteri Hivatalt a 7/2002. 
(IV.29.) szekszárdi ör. melléklete szerinti pályázati felhívás közzétételére a Szekszárdi 
Vasárnap címő újságban, valamint Szekszárd város honlapján. A közgyőlés felhatalmazta a 
Gazdasági és Mezıgazdasági Bizottságot a pályázat lebonyolítására, elbírálására.  
A bizottsági referens tájékoztatása szerint a Gazdasági és Mezıgazdasági Bizottság a július 
23-i ülésén elbírálta a pályázatokat.  
 
152/2008. (V.21.) szekszárdi öh. 
Egyeztetés a Lisztesvölgyi lıtér további hasznosításáról 
 
A közgyőlés felkérte a Polgármesteri Hivatal Jogi és Önkormányzati Irodájának vezetıjét, 
hogy a Lisztesvölgyi lıtér használatára vonatkozó további igényeket mérje fel és a szükséges 
tárgyalásokat folytassa le az érintettekkel.  
A Jogi és Önkormányzati iroda vezetıjének tájékoztatása szerint a rendırséggel a szerzıdés 
meghosszabbításra került, további igény ezidáig nem jelentkezett, de azt a szerzıdés lehetıvé 
teszi.  
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153/2008. (V.21.) szekszárdi öh. 
Elırehozott öregségi nyugdíjukat igénybevevı köztisztviselık végkielégítésére pénzügyi 
fedezet biztosítása 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy a Ktv. 17. § (2) bekezdés f.) pontjára 
tekintettel a 2008. január 1. napjától május 1. napjáig közölt felmentések tekintetében négy fı 
elırehozott öregségi nyugdíjat igénybevevı köztisztviselı végkielégítésére 15.600.000 Ft-ot, 
a felmentési idı utolsó 4 hónapjára a betöltetlen munkakörök ellátására 3.000.000 Ft-ot 
biztosít az általános tartalék terhére. A Közgyőlése felkérte a jegyzıt, hogy fenti 
kötelezettségvállalást a 2008. évi költségvetés soron következı módosításánál terjessze a 
Közgyőlés elé. A közgyőlés felkérte a Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Irodájának 
vezetıjét, hogy az állami támogatással kapcsolatban tájékoztassa a közgyőlést a következı 
ülésen.  
A Közgazdasági Iroda vezetıje a június 13-i ülésén tájékoztatta a közgyőlést az állami 
támogatásokkal kapcsolatban.  
 
161/2008. (V.21.) szekszárdi öh. 
Gépjármő biztosítása a Polgárır Egyesület részére 
 
A közgyőlés hozzájárult, hogy az Egészségügyi Gondnokság térítésmentesen biztosítsa a 
Szekszárdi Polgárır Egyesület részére üzemeltetésre a tulajdonában és üzemeltetésében lévı 
és lecserélés alatt álló Opel Astra Caravan Classic típusú gépjármővet. A gépjármő átadására 
a Gondnokság új gépkocsijának beszerzését követıen kerülhet sor. 
A Jogi és Önkormányzati Iroda vezetıjének tájékoztatása szerint a megállapodás aláírásra 
került.  
 
167/2008. (V.21.) szekszárdi öh. 
KIÚT Kht. kérelme 
 
A közgyőlés - mint az ALISCA TERRA Kft. alapító tulajdonosa – elvi hozzájárulását adta a 
cég tulajdonában lévı Szekszárd, Sárvíz u. 6. sz. alatti irodaház I. emeleti szintjének 
határozott idıtartamú -2008. június 1. napjától 2009. augusztus 31. napjáig tartó  - 
haszonkölcsönbe adásához a KIÚT Foglalkoztatási és Területfejlesztési Kht. részére.  
A közgyőlés felhatalmazta a Gazdasági és Mezıgazdasági Bizottságot, hogy vizsgálja meg a 
KIÚT Foglalkoztatási és Területfejlesztési  Kht. ajánlatát az általa felajánlott 2 fı városi 
intézményekben történı foglalkoztatásáról felújítási munkák végzésére 72.000 Ft/fı bér és 
annak járulékai összegben, amely nem lehet kevesebb kb. 200.000 Ft összegnél. 
A bizottsági referens tájékoztatása szerint a Gazdasági és Mezıgazdasági Bizottság a június 
13-i ülésén tárgyalta az elıterjesztést.  
 
168/2008. (V.21.) szekszárdi öh. 
Cikói hulladéklerakóval kapcsolatos támogatás 
 
A közgyőlés megtárgyalta Bonyhád város kérelmét a Cikói hulladéklerakóval kapcsolatos 
földvédelmi járulék kifizetése ügyében, és úgy döntött, hogy 5.477.490,- Ft-ot pénzeszköz 
átadás címén kifizet Bonyhádnak. A közgyőlés felkérte a polgármestert a szerzıdés aláírására. 
A Közgazdasági Iroda vezetıjének tájékoztatása szerint az összeg a költségvetési rendeletbe 
beépítésre került.  
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169/2008. (V.21.) szekszárdi öh. 
Hulladékgazdálkodási társulási megállapodás Gyönk önkormányzatával 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy Gyönk Község Önkormányzatának települési 
szilárd kommunális hulladék elszállítására és deponálására vonatkozó kötelezıen ellátandó 
feladatát – társulási megállapodás keretében – átvállalja.  A közgyőlés Gyönk Község 
Önkormányzatával kötendı hulladékgazdálkodási társulási megállapodást jóváhagyta. 
A közgyőlés felhatalmazta a polgármestert a társulási megállapodás aláírására. 
A Jogi és Önkormányzati Iroda vezetıjének tájékoztatása szerint a megállapodás aláírásra 
került.  
 
174/2008. (V.29.) szekszárdi öh. 
ALISCA TERRA  Kft. ügyvezetıjének megbízása 
 
A közgyőlés tudomásul vette, hogy Tölgyesi Balázs Ferenc ügyvezetıi megbízatása az 
ALISCA TERRA Hulladékgazdálkodási Kft-ben 2008. május 31-i hatállyal – közös 
megegyezéssel- megszőnik. A közgyőlés 2008. június 1. napjától kezdıdı hatállyal – 
határozott idıre - 2008. július 31. napjáig Artim Andrásnét  bízta meg az ügyvezetıi feladatok 
ellátásával. A közgyőlés felhatalmazta a polgármestert a társaság alapító okirat módosításának 
aláírására.  
A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintetteknek.  
 
175/2008. (VI.5.) szekszárdi öh. 
Közoktatási és szakképzési feladatok átadása a Tolna Megyei Önkormányzat számára 
Térségi Integrált Szakképzı Központ létrehozása céljából 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy a Bezerédj István Kereskedelmi és 
Közgazdasági Szakközépiskola, Kereskedelmi Szakiskola által ellátott közoktatási 
(középiskolai oktatás, szakiskolai oktatás, szakképzés és egyéb alapító okirat szerinti) 
feladatok ellátását 2008. július 1. napjától átadja a Tolna Megyei Önkormányzatnak.  
A közgyőlés a közoktatási és szakképzési feladatok átadás-átvételérıl szóló megállapodást 
jóváhagyta, és felkérte a polgármestert a megállapodás aláírására.  
A Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a megállapodás aláírásra 
került. 
 
176/2008. (VI.5.) szekszárdi öh. 
A kollégiumi feladatoknak az I. Béla Gimnázium mint többcélú intézmény keretében 
történı megszervezése 
 
A közgyőlés a Rózsa Ferenc Középiskolai Kollégiumot átszervezés miatt jogutódlással, 2008. 
július 31-i hatállyal megszüntette. A közgyőlés döntött arról, hogy az I. Béla Gimnázium 
feladatait a kollégiumi feladatellátással bıvíti. A közgyőlés felkérte a jegyzıt és az I. Béla 
Gimnázium igazgatóját, hogy a következı ülésre készítsenek javaslatot az I. Béla Gimnázium, 
Informatikai Szakközépiskola és Kollégium alkalmazotti létszámára.  A közgyőlés felkérte a 
polgármestert, a jegyzıt, illetve a Költségvetési Elszámoló Szervezet vezetıjét, hogy az 
intézmény-megszüntetéssel, illetve - átszervezéssel kapcsolatos adminisztratív, illetve átadás-
átvételi feladatok végrehajtásáról gondoskodjon.  
A Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint az intézmény-
megszüntetéssel, illetve - átszervezéssel kapcsolatos adminisztratív, illetve átadás-átvételi 
feladatok végrehajtásra kerültek.  
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177/2008. (VI.5.) szekszárdi öh. 
A Garay János Általános, Mővészeti és Sportiskola, Pedagógiai-Szakmai Szolgáltató, 
valamint a Liszt Ferenc Mővészeti Iskola összevonása 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy a Liszt Ferenc Mővészeti Iskola Alapfokú 
Mővészetoktatási Intézményt (7100 Szekszárd, Széchenyi u. 38.; OM azonosító: 040118) 
átszervezés miatt jogutódlással, 2008. július 31-i hatállyal megszünteti. A közgyőlés a Garay 
János Általános Iskola, Alapfokú Mővészetoktatási Intézmény, Közoktatási Típusú 
Sportiskola és Pedagógiai-Szakmai Szolgáltató Intézmény feladatait a Liszt Ferenc Mővészeti 
Iskola Alapfokú Mővészetoktatási Intézmény korábbi feladataival bıvítette.  
A közgyőlés felkérte a polgármestert, a jegyzıt, illetve a Költségvetési Elszámoló Szervezet 
vezetıjét, hogy az intézmény-megszüntetéssel, illetve átszervezéssel kapcsolatos 
adminisztratív, illetve átadás-átvételi feladatok végrehajtásáról gondoskodjon.  
A Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint az intézmény-
megszüntetéssel, illetve - átszervezéssel kapcsolatos adminisztratív, illetve átadás-átvételi 
feladatok végrehajtásra kerültek.  
 
178/2008. (VI.5.) szekszárdi öh. 
A Szivárvány Általános Iskola megszüntetése és az 5. Számú Általános Iskola 
alaptevékenységének bıvítése 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy a Szivárvány Általános Iskolát (7100 
Szekszárd, Bezerédj u. 11-15.; OM azonosító: 038557) átszervezés miatt jogutódlással, 2008. 
július 31-i hatállyal megszünteti. A közgyőlés az 5. Számú Általános Iskola feladatait a 
Szivárvány Általános Iskola korábbi feladataival bıvítette.  
A közgyőlés felkérte a polgármestert, a jegyzıt, illetve a Költségvetési Elszámoló Szervezet 
vezetıjét, hogy az intézmény-megszüntetéssel, illetve átszervezéssel kapcsolatos 
adminisztratív, illetve átadás-átvételi feladatok végrehajtásáról gondoskodjon.  
A Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint az intézmény-
megszüntetéssel, illetve - átszervezéssel kapcsolatos adminisztratív, illetve átadás-átvételi 
feladatok végrehajtásra kerültek.  
 
179/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
Szolgálati titokká minısítés 
 
A közgyőlés a határozatban az Állami Számvevıszék által készített „Számvevıi jelentés 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata gazdálkodási rendszerének 2008. évi 
ellenırzésérıl” 2008. júniusában kelt „tervezet munkaanyag, nem publikus” megjelöléső 
anyagát szolgálati titkokká minısítette. 
 
180/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
Fegyelmi eljárás elrendelése 
 
A közgyőlés a Ktv. 51. § (1) bek. alapján fegyelmi eljárás megindítását rendelte el Dr. Kilián 
Orsolya jegyzı ellen. 
A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintetteknek.  
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181/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
Vizsgálóbiztos kijelölése 
 
A közgyőlés a 180/2008.(VI.13.) szekszárdi öh. határozatban Dr. Kilián Orsolya jegyzı ellen 
elrendelt fegyelmi eljárásban a vizsgálóbiztosi feladatok ellátásával Dr. Horváth Kálmán 
képviselıt bízta meg.  

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintetteknek.  
 

182/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
Felfüggesztés elrendelése  
 

A közgyőlés a Ktv. 52. § (1) bekezdése alapján a 180/2008.(VI.13.) szekszárdi öh. 
határozattal fegyelmi eljárás alá vont Dr. Kilián Orsolya jegyzıt - a fegyelmi eljárás idejére - 
a munkavégzés alól felfüggesztette.  

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintetteknek.  
 

183/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
2008/2009. tanév, nevelési év osztályai, csoportjai  
 
A közgyőlés a határozatban a 2008/2009. tanévben a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi 
LXV tv. 10. §-a alapján  jóváhagyta az osztályok és csoportok indítását.  
A Garay János Általános Iskola és Alapfokú Mővészetoktatási Intézmény, illetve az I. Béla 
Gimnázium intézményvezetıinek kérésére javasolom a határozat módosítását. Lásd: 
határozati javaslat 
 
184/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
Babits Mihály Mővelıdési Ház és Mővészetek Háza igazgatói állásának  
 meghirdetése 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy meghirdeti a Babits Mihály Mővelıdési Ház 
és Mővészetek Háza magasabb vezetıi állását. A közgyőlés felkérte a jegyzıt, hogy 
gondoskodjon az 1. pontban szereplı intézmény magasabb vezetıi állására vonatkozó 
pályázati felhívás közzétételérıl és a pályázati eljárás lefolytatásával összefüggı feladatok 
ellátásáról. 
A Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a pályázati felhívás a 
Kulturális Közlöny szeptember 5-i számában megjelent.  
 
185/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
Ingó- és ingatlan vagyon apportálása a Diákétkeztetési Kft-be 
 
A közgyőlés döntött arról, hogy a konyhai eszközöket, a szakértı által megállapított és a 
Diákétkeztetési Kft könyvvizsgáló által ellenjegyzett 15.168 e Ft értéken, míg az Ipari Park 
6008/18 hrsz-ú ingatlant 28.435 e Ft értéken apportálja a Diákétkeztetési Kft-be. A közgyőlés 
felhívta az ügyvezetıt, hogy gondoskodjon az alapító okirat módosításáról.  
A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Diákétkeztetési Kft. ügyvezetıjének.  
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187/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
Intézményfenntartó társulás létrehozása Szedres Község Önkormányzatával  
 
A közgyőlés a határozatban Szedres Község Önkormányzatával kötendı társulási 
megállapodást jóváhagyta, és felkérte a polgármestert a társulási megállapodás aláírására. 
A Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a társulási megállapodás 
aláírásra került.   
 
188/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
Óvodafenntartó társulás létrehozása Szálka Község Önkormányzatával  
 
A közgyőlés Szálka Község Önkormányzatával kötendı társulási megállapodás jóváhagyta. A 
közgyőlés felkérte a polgármestert a társulási megállapodás aláírására.  
A Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a társulási megállapodás 
aláírásra került.   
 
189/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
Szekszárd és Sióagárd között közoktatási intézmény fenntartására kötött társulási 
megállapodásának módosítása 
 
A közgyőlés Szekszárd és Sióagárd között közoktatási intézmény fenntartására kötött 
módosított társulási megállapodást jóváhagyta, és felkérte a polgármestert a társulási 
megállapodás aláírására.   
A Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a társulási megállapodás 
aláírásra került.   
 
190/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
A pécsi egyetemi, fıiskolai kollégiumi férıhelyek elnyerésére vonatkozó pályázati felhívás 
tervezete  
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy meghirdeti a tíz pécsi egyetemi, fıiskolai 
kollégiumi férıhelyet. A közgyőlés felkérte a jegyzıt, hogy a pályázati felhívást a Szekszárdi 
Vasárnapban, illetve a város honlapján június, illetve augusztus hónap folyamán tegye közzé, 
és gondoskodjék a pályázati felhívás Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájában 
történı elhelyezésérıl, valamint arról, hogy az érdeklıdık ugyanitt átvehessék a pályázati 
őrlapokat.  
A Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a Mővelıdési és Oktatási, 
valamint a Szociális és Egészségügyi Bizottság a 2008. augusztus 27-i együttes ülésén bírálta 
el a pályázatokat.  
 
191/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
EKF kulturális és mővészeti programban való részvételrıl szóló együttmőködési 
megállapodás jóváhagyása 
 
A közgyőlés a határozatban a „Szekszárd Megyei Jogú Városnak a Pécs 2010 - Európa 
Kulturális Fıvárosa kulturális és mővészeti programban való részvételérıl” szóló 
együttmőködési megállapodást jóváhagyta. A közgyőlés felhatalmazta a polgármestert az 
együttmőködési megállapodás aláírására. A közgyőlés felkérte a hivatalt és az EKF 
koordinátort, hogy a jövıben az aktuális EKF különmegállapodásokat készítse elı, és a 
polgármestert felhatalmazta azok mindenkori aláírására.  
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A Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint az együttmőködési 
megállapodás aláírásra került.  
 
192/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
ÁROP pályázaton való részvétel 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy támogatja „A polgármesteri hivatalok 
szervezetfejlesztése” címő (ÁROP-1.A.2 „B” komponensére történı) pályázat benyújtását és 
a pályázathoz szükséges 4,8 millió forint  önerıt a 2008. évi költségvetés pályázati tartalék 
keret terhére biztosítja. A közgyőlés felhatalmazta a polgármestert, hogy pályázati nyertesség 
esetén a pályázat tartalmának megfelelıen szakértıt vegyen igénybe, mely szakértı biztosítja 
a folyamatos projektkövetést a projekt lezárultáig, valamint segítséget nyújt a pályázat 
szakmai tartalmának megvalósítására.  
A Stratégiai Tervezési Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.  
 
193/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
Beszámoló a lejárt határidejő határozatok végrehajtásáról  
 
A közgyőlés a határozatban döntött a 66/2008.(III.27.) szekszárdi öh. számú  „Helyi 
közforgalmú közlekedés normatív támogatása” tárgyú határozatát kiegészítésérıl.   
 
194/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
Helyettesítı jegyzı alkalmazása 
 
A közgyőlés döntött arról, hogy a köztisztviselık jogállásáról szóló 1992. évi XXIII.tv. 21.§. 
(5) bek. alapján Kovács Péter c. fıjegyzı urat 2008. június 16. napjától 2008. augusztus 31. 
napjáig - Bonyhád Város Képviselı-testületének 99/2008. (VI.11) számú hozzájáruló 
határozatának megfelelıen - helyettesítı jegyzı beosztásban alkalmazza. 
A Közgyőlés felhatalmazta a polgármestert az alkalmazásról Bonyhád Város Képviselı-
testületével megkötésre kerülı szerzıdés aláírására. 
A személyügyi referens tájékoztatása szerint a kinevezés aláírásra került.  
 
195/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
Garay téri épület értékesítésére vonatkozó ajánlat 
 
A közgyőlés Dr. Mayer Mihály Pécsi Megyéspüspöknek a szekszárdi Garay János Általános 
Iskola, Alapfokú Mővészetoktatási Intézmény, Közoktatási Típusú Sportiskola és Pedagógiai 
Szakmai Szolgáltató Intézmény Garay téri épületére vonatkozó 300.000.000 Ft összegő vételi 
ajánlatát elfogadta. A közgyőlés felkérte a polgármestert az adásvétellel kapcsolatos 
szükséges egyeztetések lefolytatására, továbbá kérte, hogy a végleges szerzıdés tervezetet 
terjessze a soron következı közgyőlés elé jóváhagyásra.  
Lásd: 220/2008. (VI.26.) szekszárdi öh. 
 
196/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
Egyes intézményi összevonások kapcsán megszőnı álláshelyek 
 
A közgyőlés a határozatban döntött az egyes intézményi összevonások kapcsán megszőnı 
álláshelyekrıl. A közgyőlés utasította az intézmények vezetıjét, hogy a létszámcsökkentési 
döntéssel kapcsolatos munkáltatói intézkedéseket a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. 
évi XXXIII. tv. elıírásai szerint tegye meg és arról a Közgazdasági Irodát tájékoztassa. 
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A Polgármesteri Hivatal a határozatot továbbította a Költségvetési Elszámoló Szervezet 
vezetıjének.  
 
197/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
Az 1. Számú Óvoda intézményvezetıjének megbízása  
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy az 1. Számú Óvoda vezetıi beosztásának 
ellátásával 2008. augusztus 1. napjától 2009. július 31. napjáig Pernyész Józsefnét bízza meg. 
A közgyőlés felkérte a polgármestert a szükséges munkáltatói intézkedések megtételére.  
A személyügyi referens tájékoztatása szerint a munkáltatói intézkedés megtörtént.  
 
 198/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
A 2. Számú Óvoda és Bölcsıde intézményvezetıjének megbízása  
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy 2. Számú Óvoda és Bölcsıde 
intézményvezetıi feladatával 2008. augusztus 1. napjától 2013. július 31. napjáig Horváth 
Erikát bízza meg. A közgyőlés felkérte a polgármestert a szükséges munkáltatói intézkedések 
megtételére.  
A személyügyi referens tájékoztatása szerint a munkáltatói intézkedés megtörtént.  

 
199/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
A Gyermeklánc Óvoda intézményvezetıjének megbízása  
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy a Gyermeklánc Óvoda intézményvezetıi 
feladatával 2008. augusztus 1. napjától 2013. július 31. napjáig Radváné Jegyernik 
Zsuzsannát bízza meg. A közgyőlés felkérte a polgármestert a szükséges munkáltatói 
intézkedések megtételére.  
A személyügyi referens tájékoztatása szerint a munkáltatói intézkedés megtörtént.  

 
200/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
A Babits Mihály Általános Iskola intézményvezetıjének megbízása  
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy a Babits Mihály Általános Iskola 
intézményvezetıi feladatával 2008. augusztus 1. napjától 2013. július 31. napjáig Pappné 
Kutas Annamáriát bízza meg. A közgyőlés felkérte a polgármestert a szükséges munkáltatói 
intézkedések megtételére.  
A személyügyi referens tájékoztatása szerint a munkáltatói intézkedés megtörtént.  
 
201/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
Az 5. Számú Általános Iskola intézményvezetıjének megbízása  
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy az 5. Számú Általános Iskola 
intézményvezetıi feladatával 2008. augusztus 1. napjától 2013. július 31. napjáig Fetzer 
Györgyit bízza meg. A közgyőlés felkérte a polgármestert a szükséges munkáltatói 
intézkedések megtételére.  
A személyügyi referens tájékoztatása szerint a munkáltatói intézkedés megtörtént.  
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202/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
A Garay János Gimnázium intézményvezetıjének megbízása  
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy a Garay János Gimnázium intézményvezetıi 
feladatával 2008. augusztus 1. napjától 2013. július 31. napjáig Heilmann Józsefnét bízza 
meg. A közgyőlés felkérte a polgármestert a szükséges munkáltatói intézkedések megtételére.  
A személyügyi referens tájékoztatása szerint a munkáltatói intézkedés megtörtént.  
 
203/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
Javaslat városi díjakra, elismerésekre  
 
A közgyőlés a határozatban döntött a városi díjak, kitüntetések adományozásáról. A 
közgyőlés felkérte a hivatalt a kitüntetések átadásával kapcsolatos elıkészületek megtételére.  
A díjak a 2008. augusztus 20-i ünnepi közgyőlésnek átadásra kerültek.  
 
204/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
Városi sporttelep és vásártér kezelıi jogának átadása 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy a városi sporttelep (hrsz: 3803/1, 3803/2) és a 
vásártér (hrsz: 3785, 3786, 3787) kezelıi jogát átadja a Vagyonkezelı Kft-nek. A közgyőlés 
felkérte a Polgármesteri Hivatalt a szerzıdés tervezet elkészítésére, továbbá felhatalmazta a 
polgármestert a szerzıdés aláírására.  
A Jogi és Önkormányzati Iroda vezetıjének tájékoztatása szerint a hivatal a szerzıdés 
tervezetet elkészítette, további pontosítás miatt kérjük a határidıt október 15-ig 
meghosszabbítani.  
Lásd: határozati javaslat 
 

206/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
Külföldi meghívás 
 
A közgyőlés a határozatban a lugosi Búcsúra, a facsádi ünnepi programokra  (Bunyaszekszárd 
Napja), a waregemi lóversenyre, a bietigheimi Pferdemarktra szóló meghívást elfogadta  
A Közgyőlés felkérte a frakcióvezetıket, hogy a delegáció tagjaira 2008. június 20-ig 
tegyenek javaslatot, egyúttal felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a külföldi kiutazásokkal 
és a Szüreti Napokra történı meghívásokkal kapcsolatos elıkészületeket tegye meg és 
gondoskodjon a költségek kifizetésérıl a 2008. évi nemzetközi kapcsolatokra tervezett 
költségkeret terhére. 

A kommunikációs referens tájékoztatása szerint a kiutazások megvalósultak, a költségek 
kifizetése megtörtént.  

 
 207/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
Iskolaszékbe delegálás 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy az 5. Számú Általános Iskola delegáltját, Tóthi 
János képviselıt az iskolaszékbıl visszahívja. A közgyőlés ezzel egyidejőleg az 5. Számú 
Általános Iskola iskolaszékébe Csernus Péter képviselıt delegálta. 
A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére. 
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208/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
A 2007. évi Aranykönyvi bejegyzések  
 
A közgyőlés a határozatban jóváhagyta a 2007. évi Aranykönyvi bejegyzéseket. A közgyőlés 
felkérte a hivatalt, hogy gondoskodjon a bejegyzés határidıre történı elkészíttetésérıl, a 
Szekszárdi Vasárnap számaként való megjelenésérıl, a honlapra való felkerülésérıl.  
A Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint az Aranykönyvi bejegyzés 
határidıre elkészült.  
 
209/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. 
Címzetes igazgatói cím adományozása  
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy a Garay János Gimnázium igazgatójának 
Lemle Bélánénak megbízása lejártakor 2008. augusztus 1-jétıl címzetes igazgatói címet 
adományoz.  
A közgyőlés továbbá döntött arról, hogy a Bezerédj István Kereskedelmi és Közgazdasági 
Szakközépiskola, Kereskedelmi Szakiskola igazgatójának dr. Ferincz Jánosnénak megbízása 
lejártakor 2008. augusztus 1-jétıl címzetes igazgatói címet adományoz.  
A közgyőlés felkérte a polgármestert, hogy a címzetes igazgatói címhez adható 8 havi 
pótléknak megfelelı összeg – (2x160 eFt + járulék) igazgatók részére történı – kifizetésérıl 
gondoskodjon. A közgyőlés felkérte a Közgazdasági Irodát, hogy az általános tartalékalap 
terhére gondoskodjon a fenti összegnek a költségvetésbe történı beépítésérıl.  
A Közgazdasági Iroda vezetıjének tájékoztatása szerint az összeg a költségvetésbe beépítésre 
került.  
 
210/2008. (VI.26.) szekszárdi öh. 
210/1991.(X.17.) Kt. határozat visszavonása 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy a 210/1991.(X.17.) Kt. határozatát 
visszavonja.  
 
212/2008. (VI.26.) szekszárdi öh. 
Hulladékgazdálkodási társulási megállapodások 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy Regöly, Murga, Kistormás, Kéty, Kalaznó, 
Pincehely, Harc, Felsınána, Tengelic községek önkormányzatainak települési szilárd 
kommunális hulladék elszállítására és deponálására vonatkozó kötelezıen ellátandó feladatát 
– társulási megállapodás keretében – átvállalja. A közgyőlés az önkormányzatokkal kötendı  
hulladékgazdálkodási társulási megállapodásokat jóváhagyta. A közgyőlés felhatalmazta a 
polgármestert a társulási megállapodások aláírására. A közgyőlés továbbá döntött arról, hogy 
készfizetı kezességet vállal az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévı ALISCA TERRA 
Kft., mint támogató által Regöly, Murga, Kistormás, Kéty, Kalaznó, Pincehely, Harc, 
Felsınána, Tengelic, Kajdacs, Zomba önkormányzatok, mint kedvezményezettek részére 
vállalt kötelezettségek teljesítésére. A közgyőlés felhatalmazta a polgármestert a 
megállapodások aláírására. 
A Jogi és Önkormányzati Iroda vezetıjének tájékoztatása szerint a megállapodások aláírásra 
kerültek.  
 
 
 



 14 

213/2008. (VI.26.) szekszárdi öh. 
Intézmények alapító okiratának módosítása  
 
A közgyőlés jóváhagyta a 2. Számú Óvoda és Bölcsıde, valamint a Városi Nevelési 
Tanácsadó és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat alapító okiratát. 
A Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint az alapító okiratok aláírásra 
kerültek.  
 
214/2008. (VI.26.) szekszárdi öh. 
Alapítványok támogatása 
 
A közgyőlés a határozatban döntött egyes alapítványok támogatásáról.  A közgyőlés felkérte a 
Polgármesteri Hivatalt, hogy a következı költségvetés módosításnál építse be a 
támogatásokat, készítse el a támogatási szerzıdéseket, és gondoskodjon a támogatási 
összegek átutalásáról.  
A Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a támogatási szerzıdések 
aláírásra kerültek.  
 

215/2008. (VI.26.) szekszárdi öh. 
TÁMOP-2008-3.2.2./A pályázat támogatása  
 
A közgyőlés a határozatban támogatta a szekszárdi Garay János Általános Iskola, Alapfokú 
Mővészetoktatási Intézmény, Közoktatási Típusú Sportiskola és Pedagógiai-szakmai 
Szolgáltató Intézmény  részvételét  a TÁMOP 2008-3.2.2/A pályázatban.  
A Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a 
határozatot megküldte az intézmény vezetıje részére.  
 
216/2008. (VI.26.) szekszárdi öh. 
Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítása 
 
A közgyőlés a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának 
módosítását jóváhagyta és felkérte a polgármestert a társulási megállapodás módosításának 
aláírására. 
A Jogi és Önkormányzati Iroda vezetıjének tájékoztatása szerint a megállapodás módosítás 
aláírásra került.  
 
217/2008. (VI.26.) szekszárdi öh. 
Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Közoktatási Intézkedési Terve  
 
A közgyőlés a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Közoktatási Intézkedési 
Tervének munkaanyagában foglaltakkal – a jelzett módosításokkal, kiegészítésekkel együtt – 
egyetértett. A közgyőlés felkérte a Kistérség munkaszervezetének vezetıjét, hogy az 
Intézkedési Tervet a kívánt módosításokkal, kiegészítésekkel terjessze a Társulási Tanács elé. 
A Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a 
határozatot megküldte a kistérség munkaszervezete vezetıjének.   
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218/2008. (VI.26.) szekszárdi öh. 
Dél-Dunántúli Regionális Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának 
módosítása 
 
A közgyőlés a Dél-Dunántúli Regionális Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának 
módosítását jóváhagyta, és felhatalmazta a polgármestert, hogy a módosítást, illetıleg a 
társulási megállapodás elıbbi módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt változatát aláírja. 
A közgyőlés a Dél-Dunántúli Regionális Önkormányzati Társulás alapító okiratának 
módosítását jóváhagyta, és felhatalmazta a polgármestert, hogy a módosítást, illetıleg az 
alapító okirat elıbbi módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt változatát aláírja. 
A Jogi és Önkormányzati Iroda vezetıjének tájékoztatása szerint a megállapodás, valamint az 
alapító okirat aláírásra került.  
 
220/2008. (VI.26.) szekszárdi öh. 
Garay téri iskola épületének elidegenítése 
 
A közgyőlés az önkormányzat és a Pécsi Egyházmegyei Hatóság (Pécs, Szent István tér 23.) 
között létrejövı, Szekszárd, Garay tér 9. szám (hrsz.: 1830) alatti „általános iskola” ingatlanra 
vonatkozó adásvételi szerzıdést jóváhagyta és felhatalmazta a polgármestert a szerzıdés 
aláírására. A közgyőlés felkérte a Vagyonkezelı Kft-t az épület birtokbaadásának 
lebonyolítására.  A közgyőlés felhatalmazta a Jogi és Ügyrendi Bizottságot a lényegét (a 
vételárat, a fizetési feltételeket, és az épület iskolai célú hasznosítását) nem érintı további 
szerzıdésmódosítási javaslatok jóváhagyására. A közgyőlés felhatalmazza a polgármestert a 
Jogi és Ügyrendi Bizottság által jóváhagyott szerzıdés aláírására.  
A Jogi és Önkormányzati Iroda vezetıjének tájékoztatása szerint a megállapodás aláírásra 
került.  
 
221/2008. (VI.26.) szekszárdi öh. 
Lemondás a „ Mikes utcai idısek klubja akadálymentesítése” c. pályázaton megítélt 
támogatásról 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy a Szociális és Munkaügyi Minisztérium és az 
ESZA Kht. által meghirdetett program keretében, a „Mikes utcai idısek klubja 
akadálymentesítése” c., FOG-AKM-07-0029 azonosító számú pályázatnak megítélt 5.495. 
281.- Ft összegő támogatásról lemond. A közgyőlés a pályázathoz biztosított 1.125. 540,- Ft 
önerıt a Szociális Központ részére átcsoportosította az idısek klubja mőködési engedélyéhez 
szükséges akadálymentesítési feltételek biztosítására. 
 
224/2008. (VI.26.) szekszárdi öh. 
Családsegítı Központ Gyermekjóléti Központja Módszertani Gyermekjóléti Szolgálattá 
történı kijelölése 
 
A közgyőlés a határozatban támogatta a Családsegítı Központ Gyermekjóléti Központja 
Módszertani Gyermekjóléti Szolgálattá történı kijelölését és felkérte a Hivatalt, hogy az errıl 
szóló határozatot a Dél-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Szociális- és 
Gyámhivatala részére küldje meg. 
A Szociális Iroda vezetıjének tájékoztatása szerint a hivatal a határozatot a Dél-dunántúli 
Regionális Közigazgatási Hivatal Szociális- és Gyámhivatala részére megküldte.  
 
 



 16 

225/2008. (VI.26.) szekszárdi öh. 
185/2008.(VI.13.) szekszárdi öh. határidejének módosítása 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy a 185/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. határidejét 
2008. július 15-ig meghosszabbítja.  
 
226/2008. (VI.26.) szekszárdi öh. 
Szociális fellebbezések 
 
A Polgármesteri Hivatal a döntésrıl értesítette az érintettet.  
 
 227/2008. (VI.26.) szekszárdi öh. 
Ügyvezetıi megbízás idıtartamának módosítása 

 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy Artim Andrásnénak, a Szekszárdi Víz és 
Csatornamő Kft. ügyvezetı igazgatójának kinevezését – bérének változatlanul hagyása 
mellett – határozatlan idejővé módosítja. A közgyőlés továbbá Artim Andrásnénak, az 
ALISCA TERRA Kft. ügyvezetı igazgatójának kinevezését – bérének változatlanul hagyása 
mellett – határozatlan idejővé módosította. 
A Polgármesteri Hivatal a határozatot az ügyvezetı igazgató részére megküldte.  
 
230/2008. (VII.3.) szekszárdi öh. 
Új vízbázis létesítésével kapcsolatos pályázat benyújtása 
 
A közgyőlés támogatta az „Új vízbázis létesítése, Szekszárd város vízellátásának biztosítása 
érdekében” pályázat benyújtását.  
A Mőszaki Iroda vezetıjének tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra és befogadásra 
került.  
 
232/2008. (VII.3.) szekszárdi öh. 
Hozzájárulás székhely bejegyzéshez 
 

A közgyőlés a határozatban hozzájárult, hogy a kizárólagos tulajdonát képezı, 7100 
Szekszárd, Béla király tér 8. sz. alatti ingatlan 37. sz. szobáját az Alisca-Szekszárd-Waregem 
Baráti Társaság ingyenesen, határozatlan idıtartamra székhelyként használja.  

A kommunikációs referens tájékoztatása szerint a határozatot az Alisca-Szekszárd-Waregem 
Baráti Társaság részére a hivatal megküldte.  

 
233/2008. (VII.3.) szekszárdi öh. 
Ipari Park Kft. törzstıke emelése 

 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy a Szekszárdi Ipari Park Kft-ben fennálló 
11.550.000.-Ft (azaz: tizenegymillió-ötszázötvenezer forint) értékő törzsbetétét 251.550.000 
Ft-ra (azaz: azaz: kettıszázötvenegymillió-ötszázötvenezer forintra) felemeli 240.000.000.-Ft 
(azaz: kettıszáznegyvenmillió forint) pénzbeli hozzájárulás szolgáltatásával. A közgyőlés 
felkérte a Hivatalt a támogatási megállapodás megfelelı módosítására és felhatalmazza a 
polgármestert annak aláírására. A közgyőlés felhívta az ügyvezetıt, hogy gondoskodjon az 
alapító okirat módosításáról és a változás cégbírósági nyilvántartásba vételérıl, egyben 
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felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat módosításának aláírására, továbbá a 
változásbejegyzéshez szükséges egyéb jognyilatkozatok megtételére. 
A Polgármesteri Hivatal a határozatot az Ipari Park Kft. ügyvezetıje részére megküldte.  
 
235/2008. (VII.3.) szekszárdi öh. 
Hulladékgazdálkodási társulás létrehozása Kölesd Község Önkormányzatával 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy Kölesd Község Önkormányzatának települési 
szilárd kommunális hulladék elszállítására és deponálására vonatkozó kötelezıen ellátandó 
feladatát – társulási megállapodás keretében – átvállalja. A közgyőlés Kölesd Község 
Önkormányzatával kötendı hulladékgazdálkodási társulási megállapodást jóváhagyta. A 
közgyőlés felhatalmazta a polgármestert a társulási megállapodás aláírására. A közgyőlés 
készfizetı kezességet vállalt az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévı ALISCA 
TERRA Kft., mint támogató által Kölesd Község Önkormányzata, mint kedvezményezett 
részére vállalt kötelezettségek teljesítésére. A közgyőlés felhatalmazta a polgármestert a 
megállapodás aláírására. 
A Jogi és Önkormányzati Iroda vezetıjének tájékoztatása szerint a megállapodás aláírásra 
került.  
 
236/2008. (VII.3.) szekszárdi öh. 
Aljegyzı pályázat eredménytelenné nyilvánítása 
 
A közgyőlés az aljegyzıi feladatok ellátására kiírt pályázatot eredménytelenné nyilvánította.  
 

237/2008. (VII.3.) szekszárdi öh. 
Aljegyzı pályázat kiírása  
 
A közgyőlés az aljegyzıi feladatok ellátására kiírt pályázati felhívást jóváhagyta és felkérte a 
helyettesítı jegyzıt, hogy a pályázati felhívás Belügyi Közlönyben való közzétételérıl 
gondoskodjon.  
A pályázati felhívás a Belügyi Közlöny 2008. július 17-i számában, valamint a város 
honlapján megjelent.  
 
 238/2008. (VII.3.) szekszárdi öh. 
Hulladék elhelyezési díj meghatározása 
 
A közgyőlés megerısítette a 85/2008. (III.27.) szekszárdi öh. határozatába foglalt döntését, 
melyben hozzájárult a Dél-Balaton és Sió-Völgye Térségi Regionális Szilárd Hulladék 
Gazdálkodási Rendszer  projekt részeként  felszámolásra kerülı Hímesháza, Szőr, Váralja, 
Decs, İcsény, Zomba, Szakadát települések hulladéklerakóiban lévı hulladék ( elıre 
láthatóan 69,8 ezer m3) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában lévı 
Keselyős úti hulladéklerakóban  kerüljön elhelyezésre, elhelyezési díj megfizetését követıen. 
A közgyőlés az elhelyezési díjat – változatlanul - minimum 2.600.- Ft. + ÁFA/tonna 
összegben határozta meg. A közgyőlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy jelen 
határozatot küldje meg a Balaton és Sió Kht. részére.  
A Mőszaki Iroda bizottsági referensének tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a 
határozatot a Balaton és Sió Kht. részére megküldte.  
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239/2008. (VIII.7.) szekszárdi öh. 
Ipari Park Kft. részére energiafejlesztési támogatás biztosítása 
 
A közgyőlés a Szekszárdi Ipari Park Kft. részére energiafejlesztés céljára – átadott 
pénzeszközként - 57,6 millió forint (48 millió Ft + 20 % ÁFA bekerülési költség) támogatást 
biztosított a pályázati tartalék terhére. A közgyőlés felkérte a Közgazdasági Irodát a szükséges 
intézkedések megtételére, és felhatalmazza a polgármestert és az Ipari Park Kft. ügyvezetıjét 
a  pénzeszköz átadásához szükséges okiratok aláírására. 
A Polgármesteri Hivatal a határozatot az Ipari Park Kft. ügyvezetıjének megküldte.  
 
240/2008. (VIII.7.) szekszárdi öh. 
Ingatlan apportálás a Vagyonkezelı Kft-be 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy az ingatlanforgalmi szakértı által 
megállapított és a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. könyvvizsgálója által ellenjegyzett nettó 
85.188.915 Ft értéken a szekszárdi 4296/4 hrsz-ú ingatlant apportálja a Szekszárdi 
Vagyonkezelı Kft-be. A közgyőlés felhívta az ügyvezetıt, hogy gondoskodjon az alapító 
okirat jelen határozat szerinti módosításáról. 
A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Vagyonkezelı Kft. ügyvezetıje részére megküldte.  
 
241/2008. (VIII.7.) szekszárdi öh. 
Helyi építési szabályzat módosításának elıkészítése 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy a jelenleg KÖU-4 közút besorolású 4609 hrsz-
ú terület besorolását - Szekszárdi Önkormányzatnak a Szekszárd Város Helyi Építési 
Szabályzatáról szóló 8/2002. (III. 1.) rendeletében – Lk-1.1 kisvárosi lakóövezet besorolásba 
rendeli áthelyezni. A közgyőlés felhívta a Fıépítész Irodát, hogy a Rendezési Terv 
módosításához szükséges intézkedéseket haladéktalanul tegye meg. 
A Fıépítészi Iroda vezetıjének tájékoztatása szerint a tervezıi munka folyamatban van.  

 
242/2008. (VIII.7.) szekszárdi öh. 
Kezességvállalási nyilatkozat a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. hitelfelvételéhez 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy készfizetı kezességet vállal az önkormányzat, 
mint alapító tulajdonos kizárólagos tulajdonában lévı Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. 
500.000.000 Ft összegő hitelfelvételéhez. A közgyőlés felhatalmazta a polgármestert, 
valamint a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. igazgatóját a banki kezességvállaláshoz szükséges 
okiratok aláírására.  
A Diákétkeztetési Kft. vezetıjének tájékoztatása szerint szükséges a határidı 
meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat 
 
243/2008. (VIII.7.) szekszárdi öh. 
Lakásingatlanok térítésmentes használati határidejének meghosszabbítása 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy a KSC Szekszárd, az Asztalitenisz Club 
Szekszárd, valamint az UKSE Szekszárd számára 2008. augusztus 1-tıl 2009. augusztus 31. 
bérleti díj fizetése nélkül, rezsi költség ellenében biztosítja az önkormányzati lakásokat.  
A közgyőlés felhatalmazta a Vagyonkezelı Kft. ügyvezetı igazgatóját, hogy gondoskodjon a 
szükséges intézkedések megtételére. 
A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Vagyonkezelı Kft. ügyvezetıje részére megküldte.  
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244/2008. (VIII.7.) szekszárdi öh. 
Törzstıke emelés a Regionális Kommunális Közhasznú Társaságban 

 
A közgyőlés a Regionális Kommunális Szolgáltató Közhasznú Társaság 1/2008.(IV.11.) 
számú határozata alapján hozzájárult 1.183.000- Ft törzsbetét befizetéséhez Regionális 
Kommunális Szolgáltató Közhasznú Társaság részére az Általános tartalékkeret terhére. A 
közgyőlés felhatalmazta a polgármestert a befizetéshez szükséges dokumentumok aláírására. 
A Közgazdasági Iroda vezetıjének tájékoztatása szerint a pénzösszeg átutalásra került.  
 
245/2008. (VIII.7.) szekszárdi öh. 
Közösségi pszichiátriai ellátás finanszírozására vonatkozó pályázat 
 
A közgyőlés támogatta a Családsegítı Központ által mőködtetett közösségi pszichiátriai 
ellátás finanszírozását célzó pályázat benyújtását a támogató szolgáltatás és a közösségi 
ellátások finanszírozásának rendjérıl szóló 191/2008 (VII.30.) kormányrendelet alapján. 
A Stratégiai és Tervezési Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a pályázat határidıre 
benyújtásra került.  
 
246/2008. (VIII.7.) szekszárdi öh. 
Aljegyzı megválasztása 
 
A közgyőlés a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 36.§ (1) bekezdése 
értelmében Szekszárd Megyei Jogú Város aljegyzıjévé 2008. augusztus 18. napjától 
határozatlan idıre  Amreinné Dr. Gál Klaudia  asszonyt nevezte ki. 
A közgyőlés felhívta a helyettesítı jegyzıt, hogy az aljegyzıi kinevezéssel kapcsolatos 
munkáltatói intézkedéseket tegye meg. 
A személyügyi referens tájékoztatása szerint a munkáltatói intézkedés megtörtént.  
 

Szekszárd, 2008. szeptember 17. 

 

 

 

       Horváth István 
         polgármester 
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Határozati javaslat 
 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyőlése a 87/2008. (III.27.), 93-94/2008.(IV.24.), 
102/2008.(IV.24.), 106-107/2008.(IV.24.), 131/2008.(V.21.), 134/2008.(V.21.), 146-
147/2008.(V.21.), 152-153/2008.(V.21.), 161/2008.(V.21.), 167-169/2008.(V.21.), 
174/2008.(V.21.), 175-178/2008.(VI.5.), 179-185/2008.(VI.13.), 187-203/2008.(VI.13.), 206-
209/2008.(VI.13.), 210/2008.(VI.26.), 212-218/2008.(VI.26.), 220-221/2008.(VI.26.), 224-
227/2008.(VI.26.), 230/2008.(VII.3.), 232-233/2008.(VII.3.), 235-238/2008.(VII.3.), 239-
241/2008.(VIII.7.) 243-246/2008.(VIII.7.) szekszárdi öh. határozatok végrehajtásáról, 
valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekrıl szóló beszámolót tudomásul veszi.  
 
II. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyőlése a 130/2008. (V.21.) szekszárdi öh. határidejét 
2008. december 31-ig meghosszabbítja.  
 
III. Szekszárd Megyei jogú Város Közgyőlése a 204/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. határidejét 
2008. október 31-ig meghosszabbítja.  
 
IV. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyőlése a 242/2008. (VIII.7.) szekszárdi öh. határidejét 
2008. október 31-ig meghosszabbítja.  
 
V. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyőlése a 183/2008. (VI.13.) szekszárdi öh. határozatát 
az alábbiak szerint módosítja:  
 
A határozat II.1. pontjának utolsó mondata az alábbiak szerint módosul: 
„A sióagárdi tagóvodában két csoport indulhat, 4 pedagógus és 3 dajka álláshellyel.” 
 
A határozat III.3. pontja 3. bekezdésének elsı mondata az alábbiak szerint módosul: 
„Az I. Béla Gimnázium Szedresi Bezerédj István Általános Iskolájában 9 osztály, 4 napközis 
csoport indulhat 21 pedagógus álláshellyel.”  
 
 
  


